

我市持续加强信用监管,构建诚信市场

守信处处受益 失信处处受限

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 刘文军 曾少石) 企业经营异常或严重违法失信,或将被列入“黑名单”中。7月4日,记者从市社会信用体系建设领导小组办公室获悉,这是我市落实经营异常名录制度,建立完善联合惩戒和社会共治机制,构建诚信市场的一项重要举措。

这份“黑名单”将被广泛运用于非公经济人士评价、诚信企业评选、银行贷款等领域,对被列入“企业经营异常名录”和“严重违法失信企业名单”的企业,有关部门将限制其办理各项变更(备案)、股权出质登记等业务。这意味着列入“黑名单”的企业将“寸步难行”。截至目前,全市累计列入“企业经营异常名录”企业11174户,列入“严重违法失信企业名单”企业1793户。

信用监管是构建诚信市场的重要基石。近年来,我市紧紧围绕建设高标准市场体系目标,不断完善市场主体信息公示、有效监管、联合惩戒、信用修复等监管制度,助力各类市场主体健康发展,推动

构建诚信市场环境。以信息公示为抓手,打造诚信市场环境。我市“每周一通报”推进年报公示工作,引导企业积极主动完成年报公示。截至6月中旬,全市2021年度应报企业67108户,已报53784户,年报率达80.15%。同时,我市扎实落实行政许可、行政处罚“双公示”工作,加强审核、及时公示,确保行政许可、行政处罚信息公示率达100%。截至目前,共推送近25万条信息至“信用邵阳”平台,行政执法透明度和公信力得到有效提升。

以有效监管为导向,构建长效监管机制。近年来,我市持续加强企业分类监管。全市市场监管部门对不同信用风险程度的企业设置不同的抽查比例和频次,对企业的抽查比例从5%降至3%,对中小微企业和个体工商户的抽查比例从3%降至1%,对严重违法失信企业100%进行检查,做到“守信无事不扰、失信处处受限”。同时,梳理各单位抽查

事项825项、部门联合抽查事项281项,联合抽查事项涵盖生态环境、食品安全、特种设备安全等170余个抽查类别,为实现“进一次门、查多项事”做好基础工作。截至目前,全市市场监管领域制定或接受各类抽查任务169项,已启动116项。

以信用修复为补充,助力企业健康发展。信用监管有力度,更应有温度。为进一步提高市场主体自觉守法和诚信经营意识,我市市场监管部门对申请信用修复的市场主体认真开展行政约谈,引导其严格执行相关法律法规和政策规定,依法经营。对符合条件的企业,在约谈后及时移出“企业经营异常名录”和“严重违法失信企业名单”,构建从失信惩戒到信用修复的监管闭环。截至目前,市本级共移出“企业经营异常名录”企业940户,移出“严重违法失信企业名单”企业26户。

践行社会主义核心价值观·诚信邵阳

市救助管理站组织开展庆七一“学习强国”知识竞赛

以赛促学 以学促用

邵阳日报讯 (记者 罗俊 通讯员 何春艳) 为扎实推进党史学习教育常态化长效化,进一步激发干部职工的学习热情,推动“学习强国”平台学习走深走实,积极营造“以赛促学、以学促用”的浓厚学习氛围,7月1日下午,市救助管理站组织开展了庆七一“学习强国”知识竞赛活动。

此次知识竞赛采取单人抢答赛和组合抢答赛形式,分两轮进行。竞赛以“学习强国”平台的知识点为主,覆盖了党的十九届六中全会精神、《中国共产党章程》及《中华人民共和国民法典》等内容。活动现场气氛热烈,参赛选手踊跃抢答。经过激烈的比拼,共评选出单人抢答赛一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,组合抢答赛一等奖1组、二等奖1组、三等奖1组。

自“学习强国”平台上线以来,市救助管理站全体干部职工踊跃参与,迅速掀起在平台上学习的热潮。大家纷纷表示,将持续用好“学习强国”平台,学以致用,将学习成果转化为推动日常工作、提高业务水平、以更加饱满的精神状态、昂扬的奋斗姿态、优异的工作成绩,迎接党的二十大胜利召开。

庆七一·喜迎二十大

尽职尽责 筑牢民族团结之基

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 王希文 汪诚) 近日,市交通运输局召开会议,专题调度市交通运输系统民族团结进步示范机关创建工作,要求全系统各单位履行好交通运输部门的职能职责,切实筑牢民族团结之基。

今年以来,我市交通运输系统积极开展民族团结进步示范机关和示范学校创建活动,把民族团结进步创建融入到各项交通运输工作中。

按照会议要求,下一步,全市交通运输系统将加强民族团结进步宣传教育,围绕交通运输行业点多、面广、流动性强的优势,充分



农贸市场将迎“智慧”升级

邵阳日报讯 (记者 罗俊 通讯员 林尹俊) 7月4日,市商务局组织召开市城区农贸市场智慧化改造试点方案研讨会。

会上,新合作邻里商业管理有限公司相关负责人就市城区食品城、南门口、火车北站、三眼井等农贸市场的现状进行了分析,并就各农贸市场智慧化改造方案一一进行汇报。各相关负责人针对改造方案提出修改意见。

会议指出,农贸市场是展示城市文明的重要窗口。随着

文明创建·共创共享

闻「风」而动 迎战有力

邵阳水文中心实现水文预报「零偏差」



7月4日上午,邵阳水文中心应急监测队在官桥站使用ADCP(声学多普勒流速剖面仪)测流。

邵阳日报讯 (记者 罗俊 通讯员 岳榕) 7月2日起,受台风“暹芭”外围影响,我市普降中到大雨,局地暴雨。至7月5日8时,降雨量最大为新宁县82.2毫米,其次为隆回县69.7毫米;监测点最大降雨量为新邵县坪上镇峡山桥站157.0毫米,其次为新邵县坪上镇梅寨站154.0毫米。

连日来,邵阳水文中心高度关注台风“暹芭”动向,及时分析研判台风可能带来的汛情,严格按照省防汛抗旱指挥部办公室《关于做好“暹芭”台

风防范应对工作的紧急通知》和市防汛抗旱指挥部相关要求,密切监视雨水情变化,按照趋势预测、定性预警、定量预报递进式工作模式,做好各节点水文测报服务。

该中心水情科及基层测站严格值班值守,加强滚动预测预报,密集分析研判,及时向市、县防汛指挥部门和水利部门报送实时数据和预测预报成果。

7月4日17时30分,该中心水情科预报资水犬木塘工程坝址河段将于5日2时

出现洪峰,流量2000立方米/秒,与实际峰现时间及流量完全一致,实现水文预报“零偏差”,为工程避免险情灾情、确保平安度汛提供了精准的水文预测信息。

邵阳水文中心相关负责人表示,7月5日9时,“暹芭”台风低压已移出我省。预计5日至7日受副高边缘暖湿气流影响,我市多阵雨或雷阵雨天气,须做好局地地区短时强降雨的防范工作。“我们将继续加强值班、强化值守,密切关注雨水旱情变化,持续为水旱灾害防御提供有力技术支撑。”

搭建供需平台促就业

邵阳日报讯 (记者 罗俊 通讯员 宁宏昊) 为助推万名干部联万企“送政策、解难题、优服务”活动开展,进一步做好农村富余劳动力转移就业工作,更好地解决高校毕业生及下岗失业人员、就业困难人员等群体的就业问题,6月29日,邵东市在廉桥医药工业科技园举办“职等你来、就业同行”中药行业现场招聘会。

此次招聘会,邵东市共有32家企业参与,提供工种56个、就业岗位600余个,岗位薪资待遇3000元到30000元不等,吸引了700余名求职者前来应聘,现场达成就业意向的求职者有300余人。活动现场,邵东市人力资源和社会保障部门还设立

万名干部联万企/送政策解难题优服务

2022年公务员省考笔试9日开考,邵阳考区——

厉兵秣马 全力以“护”

邵阳日报讯 (记者 罗俊) 湖南省2022年度考试录用公务员笔试定于7月9日至7月10日进行。近日,市人力资源和社会保障组织局召开湖南省2022年度考试录用公务员笔试邵阳考区考务工作部署会,传达了省考务工作部署会议精神,并对公务员考录笔试工作进行安排部署,进一步明确了相关单位的分工和职责,确保各项考务工作安全、规范、有序进行,全力为公务员考录笔试工作保驾护航。

会议指出,公务员考录工作关系到广大考生的切身利益,关系到党和政府的公信力,必须做到科学、严谨、规范。各级各部门要精

心谋划、精心组织,实现“零差错、零失误、零事故、零投诉”的工作目标;要加强组织领导,建立公务员考试安全联席会议制度,树立工作“一盘棋”思想;要加强协调配合,按照职责分工,形成各司其职、各尽其责、密切配合、齐抓共管的工作格局;要加强工作调度,建立定期调度工作机制,及时了解掌握工作进展,加强工作指导和督促落实,确保考录工作任务如期完成;要加强监督检查,纪检监察部门要主动履责、积极作为,重点监督检查制度执行是否到位、工作措施是否得力、工作进展是否达到预期等,确保考录工作安全平稳顺利。

会议强调,民政系统上下要领会精神,理清思路,严格按照要求挂图作战,将责任扛

